

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://tqq.com/jinritaishan>

城区网格线泛滥 80多处要取消

交警表示会保留学校医院等处,原则上不再新设



网格线被取消,指示牌很快也要取消。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安8月13日讯(记者 赵兴超) 近日,许多市民发现,泰城马路上的黄色网格线不见了,取而代之的是黑色沥青线。这些地方能不能停车?市民挺纳闷。13日,交警部门表示,泰城正在取消80余处网格线,今后基本不再新设,最大限度保障交通畅通。

“原先的黄色网格线怎么变成黑色的了?从单位出来等待转弯时还能不能停上去?”12日,在东岳大街一公务单位上班的刘先生,开车出门发现单位门口的网格线消失了,一时间不知道该怎么走。

13日,记者走访东岳大街、环山路等多个路段,发现

黄色网格线被取消不止一处,路上多数网格线都已经被涂成了黑色沥青。被取消网格线的大部分为沿街公务单位、事业单位及大型企业。在东岳大街西段检察院门前,原先宽四五米的网格线取消,腾出的空间可以在红灯时停一到两辆车。海关、兴业银行等相隔几十米的单位,网格线也全被取消。

而在一些网格线已经被取消的地方,还悬挂着禁止占用网格线的牌子。“走到网格线,前面是红灯,不知道该怎么走。一道网格线就得少走两三辆车。”出租车司机陈师傅说出了许多司机的心声,一些司机走到网格线附近时犹犹豫豫,有的还按照

之前习惯远离网格线,导致红灯变绿灯时耽误后方车辆通过路口。

13日,交警支队设施科工作人员表示,目前城区正在取消80余处黄色网格线,城区绝大多数网格线都被取消,主要是提高交通畅通度的考虑。之前网格线过于泛滥,许多沿街单位纷纷画上,有的连成了片,严重影响了交通正常运行。参照国内其他城市先进做法,去除不合理网格线,只保留个别必须保留的如学校、医院等地方的网格线。今后,网格线原则上不再新设,如确实需要设立,也需要非常严格的层层论证。(奖励线索提供人 李先生 80元)

工伤职工伤残津贴调整 每人每月至少涨245元

本报泰安8月13日讯
(记者 杨思华 通讯员 曹森)

13日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,近期对一级至四级工伤职工伤残津贴、生活护理费和工亡职工供养亲属抚恤金标准进行了调整。今年起符合条件的一级至四级工伤职工的伤残津贴,每人每月最少涨245元。

据悉,为切实保障一级至四级工伤职工和工亡职工供养亲属的基本生活,根据省人力资源和社会保障厅、省财政厅《关于2015年调整一级至四级工伤职工伤残津贴、生活护理费和工亡职工供养亲属抚恤金标准的通知》(鲁人社发〔2015〕44号)文件规定,泰安市于近期调整了一



排列3 15218期 2 3 2
排列5 15218期 2 3 2 5 4

(张伟)

居然之家
Easyhome

装房子 买家具 我只来居然之家

感恩16载 巅峰盛宴



扫一扫

全国百家商场共庆 优惠史无前例

8月15日 全城聚焦 (贵宾卡礼遇)

■ 满1000送160全场通用现金券

■ 3000份12件套精美餐具 来就送

凡购买居然之家贵宾卡的顾客,均可凭贵宾卡及礼品券于8月15日在店免费领取12件套精美餐具一份。

■ 凭贵宾卡 无购物抢金条、茶具、洗衣液

8月8日-23日 购物礼上加礼

■ 全城大堵车 100台 电动车、自行车 抽不停

凡购物实交全款满3000元的顾客均可参加8月15日举行的抽奖活动,满3000领一张,满6000领两张,以此类推,买的越多,中奖率越高!

■ 司庆大抽奖 金条、加油卡 抽不停

凡购物实交全款满3000元的顾客均可参加8月23日举行的抽奖活动,满3000领一张,满6000领两张,以此类推,买的越多,中奖率越高!

■ 苹果系列、洗衣机、冰箱、电视等豪礼 买就送

■ 居然之家顶层设计论坛首秀

免预约费/设计费/工程管理费,现全城招募300户样板间,样板间整体家装费用补贴10%。

活动期间,至居然之家泰安店领取并张贴车贴的顾客,可在8月24日之后至居然之家泰安店核对张贴情况后领取精美茶具以及精品餐具各一套。

先行赔付

绿色环保

30

统一退换货

送货安装

统一收银

同一品牌

三包服务

统一定价

统一换货

统一价

统一定价

地址: 泰山区龙潭路207号

电话: 6377999